



Прием платежей жкх теперь могут осуществлять банки, биллинговые компании, управляющие организации и сами ресурсоснабжающие организации.

Власти регионов РФ хотят взять под свой контроль **сбор и прием денежных средств граждан за услуги жилищно-коммунальной отрасли**

. В настоящее время в регионах сбор и прием средств граждан осуществляют местные едино-расчетные кассовые центры. Как правило они находятся в муниципальной собственности и имеет унитарный статус. Однако с 1 января 2010 года нормами Федерального закона от 03.06.2009

[N 103-ФЗ "О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами"](#)

предусмотрено, что

[ЕИРКЦ](#)

, должны иметь юридический статус платежных агентов либо банковских платежных агентов. Принятием закона сделало возможным осуществлять сбор платежей и другим организационно-правовым форм предприятия – банки, биллинговые компании, управляющие организации и сами ресурсоснабжающие организации.